10ª Sessão Ordinária 

11 de abril de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 19, 41, 43 e 45/2005);

- da FAFIBE (responde ao Requerimento nº 31/2005);

- da FAFIBE e Escola Estadual Orlando França de Carvalho (indicam nomes ao título “Trabalhador do Ano”);

- do Vereador Rubens Marcon (solicita a retirada do Projeto de Resolução nº 02/2005, para a realização de melhores estudos sobre a matéria).

CONVITES

- da Câmara Municipal de Cubatão;

- do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior – 3ª Companhia PM – Bebedouro.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro; 

- da 2ª Subseção Judiciária do Estado de São Paulo;

- da Associação Paulista de Municípios;

- do Conselho Estadual do Idoso.

PROJETOS 

- Projeto de Lei nº 35/2005, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal nº 3.119, de 07 de novembro de 2001, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 36/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a firmar financiamento junto à Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL –, para os fins que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 37/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 38/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Resolução nº 06/2005, de autoria dos Vereadores Dr. Archibaldo – PTB – e Gilberto Basile – PFL, que dá nova redação ao artigo 4º da Resolução nº 84, de 09 de agosto de 2004.  

- Projeto de Resolução nº 07/2005, de autoria dos Vereadores Rubens Marcon – PMDB –, Carlos Orpham – PT –, Dr. Archibaldo – PTB – e Gilberto Basile – PFL, que autoriza Vereadores a participarem do 49º Congresso Estadual de Municípios e dá outras providências. (regime de urgência)

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB 

- nº 153/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine que o cruzamento da Avenida Raul Furquim com a Rua Campos Sales seja incluído nos estudos que o Departamento vem realizando sob a responsabilidade de engenheiro de trânsito, reforçando, de imediato, as demarcações de solo que sinalizam o trânsito no local.

De autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 151/2005, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que providencie a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua 7 de Setembro, em local próximo do acesso à Variante Hamleto Stamato;

- nº 152/2005, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que providencie a construção de redutores de velocidade, tipo lombada, na Variante Hamleto Stamato e nas avenidas Higídio Veraldi e Belmiro Dias Batista, no lado da pista que segue em direção à rotatória onde confluem, em posição imediatamente próxima do acesso, identificando-os, evidentemente, por placas de sinalização;

- nº 154/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine que, nos estudos que vêm sendo realizados por engenheiro de trânsito contratado, seja viabilizada a construção de redutores de velocidade em pontos estrategicamente escolhidos, nos dois sentidos, ao longo da Avenida Hélio de Almeida Bastos, em trecho compreendido entre a rotatória do bairro Três Marias e a rotatória do Shopping, visando-se diminuir a média de velocidade naquela via.

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 155/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja providenciada a reforma da Unidade Básica de Saúde “Dr. Mauro Burjaili”, no distrito de Botafogo.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 156/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, sejam providenciadas melhorias na iluminação das vias públicas do Jardim Alvorada;

- nº 157/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja realizado trabalho de reparos na pavimentação asfáltica da Rua Cel. João Manoel, na altura do nº 1664;

- nº 158/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja realizado trabalho na pavimentação asfáltica da Rua Brandão Veras, na altura do nº 153.

MOÇÕES

- nº 18/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Secretário da Segurança Pública do Governo do Estado de São Paulo, Exmo. Dr. Saulo de Castro Abreu Filho, ao Superintendente da Polícia Técnica Científica, Dr. Celso Periolli, e ao Diretor do IML – Instituto Médico Legal de São Paulo –, Dr. José Jorge Jarjura Júnior, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para viabilizar a reativação do IML da Seccional de Bebedouro, objetivando oferecer meios para documentar, organizar e agilizar as ações policiais locais e de outras cidades vizinhas.

USO DA PALAVRA PELO SR. OZONI ARGENTON JÚNIOR, DIRETOR-SUPERINTENDENTE DA EMPRESA COMFRIO, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 59/2005, PARA FALAR SOBRE AS PRETENSÕES DA EMPRESA QUANTO A SEUS PROJETOS FUTUROS EM NOSSA CIDADE.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2005, de autoria da Comissão Especial constituída pelos Vereadores Luiz Roberto dos Santos – PMDB –, Gilberto Basile – PFL – e Carlos Alberto Corrêa Orpham – PT, que concede o título “Trabalhador do Ano”, que especifica.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2005, de autoria da Comissão Especial constituída pelos Vereadores Paulo Visoná – PMDB –, Rubens Marcon – PMDB – e Edson Pereira – PTB, que concede o “Prêmio Dr. Hely Simões de Rádio e Jornalismo”, que especifica. 

REQUERIMENTOS

- nº 74/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, juntamente ao Departamento Municipal de Planejamento, nos informe sobre como pretende adequar o nosso Plano Diretor ao Estatuto da Cidade, Lei nº 10.257, de 10 de julho de 2001, e, também, nos informe o que já existe programado pela atual gestão para que o prazo estabelecido na referida lei seja cumprido;

- nº 75/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie, a este Legislativo, informações referentes à aquisição de móveis em empresa da cidade de Barretos e destinados ao Hospital Municipal;

- nº 76/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, juntamente com o Departamento Municipal de Educação, envie, a esta Casa Legislativa, informações referentes aos uniformes usados pelos alunos da rede municipal de ensino;

- nº 77/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie, a este Legislativo, informações referentes ao sistema de segurança eletrônica que está sendo implantado pela Guarda Civil Municipal;

- nº 78/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao responsável pelo Departamento Municipal de Esportes, Sr. Disnei Moisés Jorge Gonçalves, para que nos informem se, em concordância com o que preceitua a Lei Municipal nº 3.064, de 16 de maio de 2001, que autoriza a Prefeitura Municipal a celebrar convênio com a Associação Atlética Internacional, objetivando a criação do Centro de Formação de Atletas de Futebol (destinado a jovens que estejam na faixa etária de 13 (treze) a 20 (vinte) anos, para integrarem as categorias infantil, juvenil e júnior da Associação), a atual Administração poderia apoiar a diretoria da Associação Atlética Internacional que, com ideais semelhantes à referida Lei, vêm empenhando esforços para viabilizar a participação da equipe de juniores no campeonato da Federação Paulista de Futebol, com a finalidade de se manter a tradição do futebol de campo na cidade, e, nesse caso, de que forma esse apoio poderá se concretizar. Requer, ainda, que nos informem se a Administração Municipal pretende realizar trabalhos de recuperação nos setores do Estádio Sócrates Stamato, como as cabines de rádio, os refletores, os vestiários, etc. Nesse caso, quando tais serviços serão iniciados;

- nº 79/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que solicite ao gerente da Citrosuco – unidade de Bebedouro –, Sr. Antonio Carlos Walsh Ferreira, a gentileza de abordar seu ponto de vista em relação à empresa/município, fazendo, se possível, um comparativo entre o passado e o presente desta em nossa cidade, a partir da avaliação da empresa no auge da laranja, quando ajudou a impulsionar o nosso desenvolvimento, e nos dias de hoje. Requer, ainda, que, caso existam planos para investimentos futuros no nosso município, nos informe sobre os projetos a serem implantados;

- 80/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que solicite ao diretor-presidente da empresa Coimbra-Frutesp S. A., Sr. Henrique de Freitas, a gentileza de abordar seu ponto de vista em relação à empresa/município, fazendo, se possível, um comparativo entre o passado e o presente desta em nossa cidade, quando ajudou a impulsionar o nosso desenvolvimento, até os dias de hoje. Requer, ainda, que, caso existam planos de investimentos, nos informe sobre os projetos futuros a serem implantados no nosso município;

- nº 81/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, Sr. Murilo Reiff Júnior, para que nos informem como a Administração Municipal vem acompanhando a DIPAM – Declaração para o Índice de Participação dos Municípios na Arrecadação do ICMS –, cujo prazo estabelecido pela legislação estadual foi do dia 01/01 a 31/03/2005, visto tratar de importante índice de viabilização de recursos a serem disponibilizados para investimentos no nosso município.

MOÇÕES

- nº 17/2005, de autoria do Vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à  Associação de Levitas de Bebedouro, através do seu Presidente, Sr José Luiz Cardozo, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela realização do evento “CELEBRAI” no dia 26 de março p. p., um evento de sucesso pelo amor ao próximo, através de corações repletos da presença do Senhor Jesus, e que contribuiu com o ministério frutífero do reino de Deus, evangelizando, pela arte musical, os nossos cidadãos.
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